

Opis predmetu zákazky

PRECHODNÁ SOFTSHELLOVÁ BUNDA – vzorku doložiť do 7 dní

Materiál:

softshell 3-laminát: vrchná vrstva: 100 % polyester, membrána: PTFE, PES alebo TPU, spodná vrstva (rubná strana): 100% polyester (flís)

Plošná hmotnosť: 240-310 gr/m²

Farba: tmavomodrá NAVY

Minimálne požiadavky na 3-laminát softshell

Zmena rozmerov: max. ± 3%

Vodný stĺpec po 30 cykloch prania pri 60 °C: min. 10 000 mm

Priedušnosť: Ret < 10 m².Pa/W

Pevnosť v ťahu: min. 600 N / 500 N

Parametre materiálu doložiť protokolom vydaným akreditovanou osobou.

Popis:

Dĺžka bundy po zadok. Sedlo vcelku cez plecia od hrude po lopatky.

Zipsy zapínanie vpredu na 2- bežcový zips min. 6 mm hrubý, ťaháček

Vrecká minimálne 1 na hrudi v ľavo, zvislé na zips;

2 dolné bočné vrecká ložené zvislé na zips (dĺžka cca 18 cm),

V dolnej časti v bočných švoch sú na oboch stranách zipsy prechádzajúce cez podpazušie až cca 15 cm do rukáva - zatváracie obojsmerne - otvory na prístup k opásku,

V spodnom okraji bundy tunelík s guľatou gumičkou a 2 brzdičkami k regulácii obvodu bundy.

Rukávy ukončené hladkým podohnutím s PVC sťahovačkou.

Golier vnútorný golier je flísový.

Reflexné prvky: Po celom obvode bundy dva šachovnicové retroreflexné pruhy široké 50 mm.

Doplňujúce:

Domovenka na ľavom rukáve na vrecku.

Vpravo na hrudi je našitý čierny suchý zips veľkosti 9x3 cm,

Vľavo na hrudi sú pod sebou našité suché zipsy: 6,5x 3 cm a krúžok priemeru 6,5 cm,

Na chrbte je našitý retroreflexný strieborný nápis cca 25x9cm:

MESTSKÁ
POLÍCIA
Grafický návrh



POLOKOŠEĽA – vzorku doložiť do 7 dní

Materiál:

Min. 55% bavlna / 45% polyester, pletenina piké vnútorná strana bavlna, vonkajšia strana polyester
Plošná hmotnosť: 180-200 gr/m²
Farba: svetlomodrá, tmavomodrá

Minimálne požiadavky na materiál

Zmena rozmerov po 5 cykloch prania pri 60°C: max. ± 5%

Priedušnosť: Ret ≤ 5 m².Pa/W

Pevnosť pletenín pri pretrhnutí: min. 800 kPa

Ultrafialový ochranný faktor UPF 50+: > 50

Priepustnosť žiarenia: max. 3%

Stálofarebnosti pri otere, v pote, po praní pri 60 °C, pri žehlení 200 °C: min. 4 stupne šedej stupnice

Parametre materiálu doložiť protokolom vydaným akreditovanou osobou.

Opis:

Polokošeľa s krátkym rukávom. Golier a lemy rukávov ukončené tmavomodrým patentom po celom obvode. Pod hrud'ou nažehlený strieborný retroreflexný pás v tvare šikmých prúžkov v šírke 25 mm. Na pravej a ľavej strane hrude našité suché zipsy čiernej farby na funkčné označenie, číslo a odznak. Na ľavom rukáve výšivka tzv. domovenka.

Strihové riešenie a detaily podľa priloženého obrázka.

Reflexné prvky: Po celom obvode polokošeľa jeden šachovnicový retroreflexný pruh široký 50 mm

Doplňujúce:

Domovenka na ľavom rukáve (**tkaná**).

Vpravo na hrudi je našitý čierny suchý zips veľkosti 9x3 cm,

Vľavo na hrudi sú pod sebou našité suché zipsy: 6,5x3 cm a krúžok priemeru 6,5 cm,

Na chrbte je nažehlený tmavomodrý alebo retroreflexný strieborný nápis cca 25x9cm:

MESTSKÁ
POLÍCIA

Grafický návrh



Každý odev bude mať označenie etiketou obsahujúci názov výrobku, označenie výrobcu, zloženie materiálu, veľkosť a symboly ošetrovania podľa STN EN ISO 3758 (všitie etikety do vnútorného švu bundy)

Víťazný uchádzač je povinný do 7 pracovných dní od vyhlásenia výsledku súťaže zaslať kontaktnej osobe objednávateľa:

- materiálový list na základný materiál pri odevoch, kde sa nepožaduje skúšobný protokol,
- skúšobný resp. záverečný protokol (výsledky skúšok) na základný materiál z akreditovanej skúšobne, kde budú uvedené skúšky na všetky požadované parametre základného materiálu (bunda softshellová, polokošeľa). Pri zvyšných odevoch postačuje parametre materiálu doložiť materiálovým listom,
- 1 kus vzorky odevu, pri ktorom sa požaduje predloženie skúšobného resp. záverečného protokolu (bunda softshellová, polokošeľa).

Domovenka – nášivka – vzorku doložiť do 7 dní

Sa požaduje tkaná (nie vyšívaná, nie transfér) so zlatým lemovaním

